

温俊武沉浮录

1997年,年仅19岁,当时还在广州太阳神二队的温俊武在和一队的对抗中连过6人后进球。此后,温俊武开始了中国足球顶级联赛的生涯。

1998年,彭伟国离开广州太阳神后,中场组织的重任落在了同样技术出众的温俊武身上,因此人们将这位20岁小将称为“彭伟国接班人”。同年,温俊武入选了朱广沪执教的中国国青。不过因为思念身在广州的女友,于是他向朱广沪请假回到了广州。之后,温俊武开始跟着球队中的大哥混日子,经常出入酒吧、桑拿浴室、夜总会等娱乐场所,甚至经常在酒吧吃摇头丸。

1998年世界杯,温俊武开始赌球,有一次他下了10多万元的重注,结果输光了口袋的钱,于是像所有赌徒一样,他不断加码,并扩大赌球范围,甚至自己球队的比赛都开始赌,据说,有一次他买广州太阳神输球,结果太阳神赢球后,全场球迷都在欢呼,温俊武却躲在一个角落破口大骂。很快,他被取消了正选出场的资格,球技也一落千丈。1998年年底,媒体披露,广州太阳神一名教练和4名球员参与赌球,全国舆论大哗,公安部门介入侦查。

1999年的一天上午,温俊武被告知“今天不用训练了”。之后,几名民警将他带到公安机关,依法对其进行传唤。据说离开的时候温俊武发现自己身无分文,便向旁边的民警借,一脸愕然的警察给了他50元打回去。此后,温俊武迅速被球队开除,回家后与家人吵翻出走。

离开广州太阳神之后,温俊武并不想退役,但在转会过程中很多俱乐部都因他的不良历史将他拒之门外。为了生计,他先是和董国智结伴北上为北京的一支球队打乙级联赛,后来听说球队有人要打假球,于是两人又连夜逃回广州。至此,温俊武彻底结束了自己踢球的生涯。 宗和

前国青球员 温俊武捅人致死

因欠下2万元赌债 连捅债主20余刀



温俊武(中)参加业余足球比赛 资料图片

近日,国内足球圈内小范围流传着一件令人震惊的事:广州太阳神前主力中场球员,曾被视为“彭伟国接班人、岭南足球新希望”的“广州足坛子弟兵”温俊武,因赌球债务纠纷,在广州市海珠区持刀杀害一人。记者前天深夜从知情人处证实,传言属实,29岁的温俊武现已被判刑。

温俊武,圈内人称“细温”,成名甚早,1997年八运会广东队夺得亚军,他包办一半以上的进球,其后在广州队顺风顺水,还入选了朱广沪执教的中国国家青年足球队,但在1999年涉嫌赌球被公安局传唤,更因诸多事情,直至被足球彻底抛弃。

知情人介绍,今年6月上旬,“细温”在沙度路附

近伙同另两名李姓、刘姓男子,将人称“豪仔”的男子杀死,据说温“主刀”,执刀向豪仔连捅20余刀。6月下旬,温俊武等3名嫌疑人都被擒获。

受害者豪仔,又有绰号为“西豪”,曾在广州某足球业余队踢球,据说为地下庄家的一个小下家。知情人称,温俊武与他人欠下豪仔2万元赌债,双方起剧烈纠纷,温俊武遂执刀犯案。而记者随后在“广州齐齐GO社区”“国际足球”版块发现一篇贴于6月26日下午“爆炸性报道:原太阳神中场球员温俊武(细温)因杀人被抓!!!!”的帖子,里面透露整个事发过程被警方的监控录像录下,死者母亲也在第一时间报警,而且,温俊武等三名嫌疑人和死

者都很熟悉,一名嫌犯据说还是死者表弟,而死者“豪仔”在27日已经入土为安。不过,以上情况,均尚未得到广州公安部门证实。

温俊武1999年因涉嫌赌球被广州公安传唤后,极少在公众场合露面。此事出来,知情人皆破口大骂:“连朋友都杀!”

温俊武出事,令圈内及熟悉他的球迷扼腕长叹。他曾被视为广州足球继彭伟国之后最有天赋的中场选手。沉寂多年后,温俊武再度出现在广州最高水平的业余足球赛事中,效力中邮普泰,虽不再有当年的光芒,但在甲组联赛中仍显鹤立鸡群。哪料不过一年时间,温俊武竟成为重大命案嫌疑人。

陈翔 蒋耀

卡佩罗下课! 继任者未确定

“我们已经做出了决定,将不再聘用卡佩罗担任球队的主教练。”北京时间昨晚,皇马体育主管米贾托维奇正式对外界宣布了这一消息。对此,目前正处于度假期的卡佩罗还没有发表任何言论,不过在此前出现有关下课的传闻时,卡佩罗曾经表示,如果被解雇就将选择退休,因为目前欧洲各大俱乐部的主教练席位都已经名花有主。

现年61岁的卡佩罗是皇马自从2002-2003赛季夺冠后解雇的第6名主教练。在此之前,奎罗兹、卡马乔、拉蒙、卢森博格和卡罗都未能带领皇马取得成功。然而卡佩罗此次却是在带队夺得4年来的第一个联赛冠军后被解雇的,

对此,米贾托维奇并没有给出明确的原因,只是表示:“这是我们在上赛季总结会议上做出的决定,俱乐部对这个决定没有任何争议,虽然卡佩罗和俱乐部还有两年的合同,但是我们认为他不适合皇马。”

在确认卡佩罗下课之后,皇马现在要考虑的问题就是由谁来接替意大利人的位置,此前有消息称现任赫塔菲主教练舒斯特尔将入主皇马,但是目前看来,皇马新任主帅并没有明确的人选。由于舒斯特尔和赫塔菲还有合约在身,因此米贾托维奇并不赞成主席卡尔德隆的这一决定,因为如果赫塔菲队状告皇马与职员进行私下接触的话,皇马将会受到处罚。 快报记者 陶晶

美洲杯 卫冕冠军首战落败 阿媒体:想进巴西队,要给邓加钱

快报讯 昨天,美洲杯足球赛进行了B组首轮的两场较量,赛前高调谈卫冕的巴西队0:2不敌墨西哥;智利队则实现逆转,以3:2力克厄瓜多尔队。

巴西队输球后,阿根廷《奥莱报》披露了一个细节:罗马里奥赛前给巴西队主帅邓加打了一个电话,祝福他好运,结果,罗马里奥竟成为了“乌鸦嘴”。《奥莱报》为此讽刺说:“独狼”今后还是别给邓加打电话了。和墨西哥的比赛,巴西队

的年轻球员表现令人失望,对此《奥莱报》披露了一个惊人的秘密:邓加很可能收受了一些球员经纪人的好处,从而将一些实力很一般的球员选进了巴西国家队。这些球员进入国家队,也算是完成了镀金,身价会很快上升。不过,邓加对这一传闻却非常恼怒:“我当然认识很多足球经纪人,但我们即便交谈,谈的也是别的话题,如政治、经济……我从未在选人上受到过他们的影响。” (伊万)

国际足联“放宽”限高令 玻利维亚主场仍然不合要求

新华社日内瓦6月27日体育专电 在部分南美国家强烈抗议的重压之下,国际足联执委会27日举行会议,重新讨论了5月发布的国际比赛球场限高令。国际足联主席布拉特在会后的新闻发布会上宣布,执委会已同意修改限高令,海拔2500米的“门槛”被改为海拔3000米。

经此调整,哥伦比亚首都波哥大、厄瓜多尔首都基多将

重新获得高原主场资格,但玻利维亚行政首都拉巴斯和秘鲁古城库斯科等地仍被排除在外。对此,玻利维亚政府表示,国际足联的这一决定“有失公正”,“带有歧视和种族主义色彩”,“有损足球运动的全球性”。玻政府将继续通过外交、政治等途径,促使国际足联取消限高令,以维护高原地区人民在其生活的地方享受足球比赛的权利。

Advertisement for 'Yining Enterprise' (伊宁企业) featuring 'Sunroom System' (别墅外围阳光房系统). It lists three brands: ROYAL, martinsons, and classic. The text emphasizes 'Perfect, High-end, Quality, Fashion, Classic, Pursuit'. Contact information includes address in Nanjing and phone numbers.

Advertisement for 'Mingchao Decoration' (名灿装饰) and 'Saishao Decoration' (赛豪装饰). It features a table of pricing for various services like design, measurement, and installation. Contact information includes address in Hunan and phone numbers.

Large advertisement for 'Xiongfeng Furniture' (雄丰家具) celebrating its 10th anniversary. It features a large banner with the text '雄丰家具十周年 感恩回报新老客户' and '6月15日至7月15日到各门店购买任何一款雄丰家具,按7.5折优惠'. It also includes a congratulatory message to a manager and a list of store locations and contact information.